



# ALEJA Ljubljana

Najsuvremeniji trgovački centar u Sloveniji postavlja nova mjerila

Na najmarkantnijoj točki Ljubljane, u dijelu grada koji se zove Šiška u slovenskom glavnom gradu SES je izgradio trgovački centar ALEJA. ALEJA otvara novu dimenziju na slovenskoj sceni trgovačkih centara. Nakon razdoblja gradnje od ljeta 2017. do ožujka 2020. u Sloveniji je izgrađen najsuvremeniji slovenski trgovački centar ALEJA. Ovaj SES-ov trgovački centar ima 32.000 m<sup>2</sup> površina za zakup. S 80 trgovina, gastronomskim i uslužnim sadržajima SES je u gusto naseljenom sjeverozapadnom dijelu grada stvorio trgovački centar vrhunske kategorije. Trgovački centar ALEJA oduševljava svojom jedinstvenom arhitekturom i suvremenom koncepcijom. U skladu s najnovijim svjetskim trendovima razvijena je višenamjenska lokacija koja ujedinjuje kupnju, gastronomiju i rekreacijsku ponudu. ALEJA SKY na krovu zgrade nudi 6.200 m<sup>2</sup> za šetnju kroz zelenilo, sport i doživljaje. Posebna se pozornost, baš kao u svim SES-ovim trgovačkim centrima, posvećuje gastronomiji. Ovdje je to prava kulinarska zona ispod ogromne staklene kupole s vanjskim terasama za sve gastronomske objekte koji su povezani s ALEJA SKY. Ispred centra nalazi se biciklistički poligon. Investicija u projekt iznosila je oko 150 milijuna eura. ALEJA je peti trgovački centar u Sloveniji kojim upravlja SES. SES je vodeći na tržištu u Sloveniji kad se radi o trgovačkim centrima velikih površina.



<b>ADRESA</b>	Rakuševa ulica 1, 1000 Ljubljana, Slovenija
<b>POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP (GLA)</b>	32.000 m <sup>2</sup>
<b>BROJ RADNIH MJESTA</b>	oko 700
<b>TRGOVINE</b>	80
<b>ANCHOR TRGOVINE MAGNETI</b>	INTERSPAR-Hypermarkt, Müller, Big Bang, XYZ, H&M, Hervis, MASS
<b>TIJEK PROJEKTA</b>	otvorenje 2020.
<b>PARKIRALIŠTA</b>	1.600 parkirnih mjesta, od toga 1.400 mjesta u podzemnoj garaži i 200 pokraj centra, 200 parkirnih mjesta za bicikle, od toga 100 nadkrivenih
<b>RADNO VRIJEME</b>	pon. – pet.: 09.00 – 21.00 h, sub.: 08.00 – 21.00 h INTERSPAR, Müller* pon. – sub.: 08.00 – 21.00 h *moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena
<b>POSEBNOSTI</b>	Središnja točka za slobodno vrijeme i gastronomiju sa 6.200 m <sup>2</sup> sportskih i rekreacijskih površina u „ALEJA-SKY“ i biciklističkom poligonu, s 2.300 m <sup>2</sup> gastronomske zone s vanjskom terasom na krovu, s 500 m <sup>2</sup> dječjeg svijeta Planet lizalica Lollipop, e-punionicama (13), povezan s gradskom mrežom biciklističkih staza grada Ljubljane, suuporaba automobila (carsharing), prostorije za odmor i previjanje  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>